



14 октября 2019 г. в детском саду в рамках проекта «Первые шаги в науку» прошел конкурс детских исследовательских работ «Хочу все знать», в котором приняли участие: Пьяненко Анна с проектом «Волшебница соль» (воспитанница старшей группы), Дутчак Демид с проектом «Удивительное яйцо», Бушуев Всеволод с проектом «Огонь», Ткачук Ульяна и Микрюкова Любовь с проектом «Цветик-семицветик» (воспитанники подготовительных групп). Дети вместе с родителями и педагогами-наставниками: Файзулиной А.С., Голубевой О.М., Серебряковой Т.В., Богдашиной А.В. проводили исследования по интересующим их темам. Бушуев Всеволод в ходе своей исследовательской работы «Огонь» узнал, откуда берётся огонь, что горит, а что нет. Дутчак Демид захотел узнать действительно ли куриное яйцо крепкое, как кажется, и с помощью проведённых исследований и опытов смог ответить на этот вопрос. Пьяненко Анна выясняла, может ли человек прожить без соли, а Ткачук Ульяна и Микрюкова Любовь попробовали получить свой необычный цветик – семицветик из живого цветка. Не смотря на сложность исследовательской деятельности и волнение при выступлении, дети отлично справились с поставленными задачами. Все участники мероприятия были отмечены дипломами.

Так же хочется отметить активное участие мам детей-конкурсантов: Дутчак Марию Валерьевну, Иванову Анну Михайловну, Пьяненкову Екатерину Вадимовну и выразить им благодарность за помощь в организации детской исследовательской деятельности. Воспитатели подготовительной группы: Серебрякова Т.В. Богдашина А.В.







